CORRECTION DES ACTIVITES POUR LE VENDREDI 19 JUIN 2020

1) Laproportionnalité (voir correction P38 PDF)

2) Orthographe : les homonymes ces- ses —c’est — s’est

Compléte avec ces, ses, c’est ou s’est

a) L’avion s’est posé en douceur.

b) Cest I'hiver, la neige s’est installée dans la plaine.

c) Lucie passera ses vacances avec ses parents.

d) Ces tigres paraissent affamés.

e) Fanny s’est bien débrouillée, c’est un travail bien fait.

f) Regarde ces oiseaux dans |'arbre, I'un d’eux nourrit ses petits.

g) Qu’est-ce quis’est passé ? C'est un pneu qui a éclaté.

h) C’est le fils des voisins qui s’est cassé la jambe.

i) Ces gateaux au chocolat semble succulents mais Lucie préfére manger

Ses propres biscuits.

j) C'est la féte ; un manége s’est installé sur la place.

k) C’est curieux, Julie a oublié ses lunettes.

3) Calculs d’aires : 8 polygones

Sur une feuille quadrillée, construis 2 polygones de formes différentes ayant pour aire 4 u.a, deux
polygones différents ayant pour aire 7 u.a, deux polygones différents ayant pour aire 9 u.a et deux
polygones différents ayant pour aire 12 u.a.

L'unité d’aire (u.a) dans cet exercice sera 1 carreau.

Voici quelques exemples.
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4) Lecture : faire les activités de la fiche lecture recette (PDF joint)

5) Calculs : Pose et effectue

8 765,897 + 7 659,9 + 4 999,49 = 21 425,287

9 785 739 + 567 326,976 + 75 999,99 = 10 429 065,966
7 865908 — 5 869 005,654 =1 996 902,346

76 854 098,3 — 65 897 098,768 = 10 956 999,532

7 985,456 x 9,13 =72 907,21328

9,76543 x 8,9 = 86,912327

76 896,0000 : 35 (au dix-millieme pres)

845 769,586 : 49 ( au millieme preés)
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6) Conjugaison : Imparfait ou passé simple. Entoure le verbe qui convient.

Petit rappel :
- Imparfait : description ou habitude dans le passé.
- passé simple : action qui se passe a un moment précis du récit (soudain, tout a coup,...)

Entoure le verbe qui convient. (Imp/ PS). Si tu ne peux pas imprimer, recopie juste les verbes qui
conviennent

a) Ily était /fut une fois, une vieille femme qui habitait/ habita dans une cabane. Un matin,
elle voyait / vit une lumiére qui venait/vint de la forét. Elle courait/ courut trés vite vers la
lumiére mais celle-ci disparaissait / disparut aussitot.

b) Bercée par la foule, j'attendais/ attendis depuis 1 heure sur le banc. Soudain, un gros chien
au pelage marron surgissait/surgit d’un parc voisin. |l avait/ eut I'air féroce. Il bondissait / bondit sur

moi sans que je ne puisse bouger. Il me léchait/ lécha alors le visage.



